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ЗВО МАЄ ТУРБУВАТИСЬ НЕ ЛИШЕ ПРО ПЛАГІАТ,
А  Й ПРО ПСИХОЛОГІЧНИЙ ВПЛИВ ШІ

На сайті Times Higher Education опубліковано статтю Шона МакМінна та
Ніка Макінтоша «Поки ми переймаємося плагіатом, ШІ «навчає» суїциду…».

У  ній  автори  наголошують,  що  університети  мають  виходити  за  межі
стандартних політик  академічної  доброчесності  й  розглядати системний
психологічний  вплив  штучного  інтелекту  на  студентів,  а  не
зосереджуватись лише на питаннях плагіату. Широко відомою стала історія
молодої  людини,  яка  під  час   обміну  повідомленнями  з  чат-ботом  ШІ
отримала від нього підбурювання до самогубства. Також вже подано ряд
судових позовів зі звинуваченням систем штучного інтелекту у тому, що
вони виступали «наставниками» суїциду. Нові дослідження показують, що
частина  студентів  використовує  ШІ  для  отримання  порад  щодо  свого
психічного здоров’я, у них формується глибока залежність від алгоритмів у
ситуаціях  емоційної  вразливості.  Університети  зосереджені  на  навчанні
студентів  правилам  використання  ШІ  у  рамках  освітнього  процесу,
політикам  цитування  та  академічної  доброчесності.  Але  поза  увагою
спільноти  залишаються  психологічні  ризики,  які  виникають  під  час
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взаємодії  з  алгоритмами.  Автори  пропонують  комплексний  підхід  до
навчання роботі з ШІ, який має виходити за межі суто технічних навичок,
таких  як  формування  запитів  чи  розуміння  роботи  моделей.  Необхідно
давати  студентам  знання  про  те,  як  штучний  інтелект  впливає  на
формування ідентичності, соціальні норми, систему стимулів і прийняття
рішень,  а  також навчати розпізнавати,  коли взаємодія  з  ШІ  може стати
маніпулятивною або шкідливою. Наприклад, можна запровадити інтегровані
навчальні  модулі,  які  поєднують  технологічні  знання,  правила  співпраці
людини і  ШІ,  етичні  та  політичні  аспекти.  Адже питання психологічного
благополуччя  студентів  є  частиною  обов’язків  університету,  воно  має
реалізовуватись   системно.
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